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Ata nº 2856 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia
12 de abril de 2016. Ao décimo segundo dia do mês de abril de dois mil e dezesseis,
às 20 horas, na Sala das Sessões "Dr. Fernando Costa" teve início a 2856ª sessão
ordinária  desta  Câmara.  Presentes  os  seguintes  Vereadores:  Alcimar  Siqueira
Montalvão, Cícero Justino da Silva, Jeferson Ricardo do Couto, João Batista de Souza
Pereira, João Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé”, Leonardo Francisco Sampaio
de Souza Filho, Lorival César de Oliveira Moraes - “Nickson”, Luciana Batista, Milton
Dimas Tadeu Urban e Otacilio José Barreiros. Havendo número legal, o Sr. Presidente
Vereador Alcimar Siqueira Montalvão,  declarou abertos os trabalhos e colocou em
discussão a Ata nº 2855 da Sessão Ordinária de 05 de abril  de 2016, a qual não
sofrendo impugnação,  foi  considerada aprovada.  Em seguida o Senhor Presidente
solicitou ao 1º Secretário, Vereador João Batista de Souza Pereira, que procedesse
com  a  leitura  do  Expediente.  Neste  momento  o  Vereador  Leonardo  Francisco
Sampaio de Souza Filho solicitou a dispensa da leitura do Expediente, Indicações e
Pedido de Informações,  sendo seu pedido aprovado por  unanimidade de votos.  A
seguir, o Sr. Presidente pediu que constasse da Ata o Expediente: 01) – Informativo nº
20/2016, do 13º Regimento de Cavalaria Mecanizado sobre homenagem prestada ao
Ex-Comandante da Força Expedicionária Brasileira (FEB); 02) – Convite do Núcleo de
Apoio  a  Saúde  da  Família  –  NASF,  para  o  “Dia  do  Combate  e  Prevenção  à
Hipertensão, juntamente com o Agita Pirassununga”, dia 09/04/2016; 03) – Convite da
Prefeita Municipal de Pirassununga, para a “Estação da Língua – Museu da Língua
Portuguesa”,  dia  12/04/2016;  04)  –  Convite  do  13º  Regimento  de  Cavalaria
Mecanizado, Ten Cel Eduardo Xavier Ferreira Glaser Migon, para a formatura alusiva
ao “Dia do Exército”,  dia  19/04/2016;  05) – Requerimento dos vereadores Otacilio
José Barreiros, Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho e Jeferson Ricardo do
Couto, concernente a votação do Requerimento nº 79/2016, da Sessão Ordinária de
05/04/2016,  que  teve  como  objeto  à  Moção  de  Apoio  ao  Requerimento  de
Impeachment, protocolizado pela OAB/SP; 06) – Requerimento do vereador Leonardo
Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho,  solicita  o  áudio  e  vídeo  referente  à  Sessão
Extraordinária realizada dia 01/04/2016; 07) – Requerimento do vereador Leonardo
Francisco Sampaio de Souza Filho, solicita cópia do Projeto de Lei nº 24/2012, de
autoria  do  Executivo  Municipal,  que  dispõe  sobre  a  “Reorganização  da  Estrutura
Administrativa e a Reestruturação do Quadro de Empregos Permanentes e do Quadro
de Empregos em Comissão da Prefeitura Municipal de Pirassununga/SP”; 08) – Ofício
de Luis Alberto Boralli, solicita o cancelamento temporário da palestra da ONG BEE
OR  NOT BEE,  SEM  ABELHA SEM  ALIMENTO,  dia  18/04/2016;  09)  –  Ofício  do
Presidente vereador Alcimar Siqueira Montalvão, encaminha os Balancetes da Receita
e Despesas da Câmara, referente ao mês de 03/2016; 10) – E-mail de Claudia Rosa
De  M.  Spechotto,  solicita  providências  a  respeito  dos  buracos  existentes  na  Rua
Martimiano dos Santos, com a rua principal que dá acesso ao Bairro Terras de San
José; 11) – Requerimento do vereador Otacilio José Barreiros, solicita cópia integral
do áudio e vídeo da Sessão Ordinária realizada dia 05/04/2016; 12) – Ofício GAB nº
160/2016, da Prefeita Municipal, ratificando as informações prestadas pela Secretaria
Municipal de Saúde, referente ao  Pedido de Informações nº 16/2016, de autoria do
vereador  Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho,  sobre  as  doenças
infectocontagiosas transmitidas pelo mosquito Aedes Aegypti  e outras; 13) –  Ofício
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GAB nº 156/2016, da Secretaria Municipal de Governo, em atenção ao  Pedido de
Informações  nº  16/2016,  de  autoria  do  vereador  Leonardo  Francisco  Sampaio  de
Souza Filho, sobre as doenças infectocontagiosas transmitidas pelo mosquito Aedes
Aegypti e outras; 14) – Projeto de Lei nº 47/2016, de autoria da Prefeita Municipal, que
dispõe sobre o Plano Municipal de Atendimento Sócio Educativo de Pirassununga.
Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem
os pareceres. As Indicações e Pedidos de Informações a seguir foram encaminhados
à  Prefeita  Municipal:  15)  -  Indicação  nº  53/2016,  de  autoria  do  Vereador  Alcimar
Siqueira  Montalvão,  para  que  a  Prefeita  Municipal,  verifique  a  possibilidade  de
promover  o  recape  dos  bairros  da  cidade,  em  especial  a  Vila  Santa  Fé,  Jardim
Ferrarezzi e Distrito de Cachoeira de Emas; 16) - Indicação nº 54/2016, de autoria do
Vereador  Alcimar  Siqueira  Montalvão,  para  que  a  Prefeita  Municipal,  verifique  a
possibilidade de realizar o recape da Rua Martimiano dos Santos e demais ruas de
acesso ao Bairro  Terras  de San José;  17)  -  Indicação nº  55/2016,  de  autoria  do
Vereador João Batista de Souza Pereira, para que a Prefeita Municipal, verifique a
possibilidade de manter um dentista plantonista na Santa Casa de Pirassununga, após
o horário comercial e aos finais de semana e feriados; 18) - Indicação nº 56/2016, de
autoria  do  Vereador  João  Gilberto  dos  Santos  -  “Gilberto  Santa  Fé”,  para  que  a
Prefeita Municipal, verifique a possibilidade de ordenar a limpeza da praça localizada
no bairro Vila Santa Fé, atrás da Creche Municipal; 19) - Pedido de Informações nº
22/2016, de autoria do vereador Alcimar Siqueira Montalvão, sobre os problemas da
Vila Santa Fé concernente às redes de águas pluviais  que estão entupidas;  20)  -
Pedido de Informações nº 23/2016, de autoria do vereador João Gilberto dos Santos -
“Gilberto Santa Fé”, referente à reforma da EMEF "Professor Iran Rodrigues", para
que  fossem  construídas  mais  salas  de  aulas,  bem  assim,  que  fosse  ampliado  o
espaço físico  da mesma;  21)  -  Pedido de Informações nº  24/2016,  de  autoria  do
vereador João Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé”, referente à reforma da EMEF
"Professor Iran Rodrigues",  sobre os novos loteamentos que serão construídos no
Município; 22) - Pedido de Informações nº 25/2016, de autoria do vereador Leonardo
Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho,  sobre  abaixo  assinado  que  solicita  urgentes
providências na Rua Rio Grande do Sul, Vila Brasil, que continuamente alaga quando
das fortes chuvas; 23) - Pedido de Informações nº 26/2016, de autoria do vereador
Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, sobre a instalação de 160 aparelhos de
ar condicionado no Centro de Especialidades Médicas Irmã Leopoldina (CEM); 24) -
Pedido  de  Informações  nº  27/2016,  de  autoria  do  vereador  Leonardo  Francisco
Sampaio  de  Souza  Filho,  sobre  a  Receita  Líquida  do  Município  em  folha  de
pagamento  durante  o  ano  de  2015;  25)  -  Pedido  de  Informações  nº  28/2016,  de
autoria do vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, sobre o envio dos
carnês do IPTU aos Munícipes, muitos se surpreenderam pelos valores cobrados e
ainda  pela  cobrança  de  duas  parcelas  no  mesmo mês  de  abril;  26)  -  Pedido  de
Informações  nº  29/2016,  de  autoria  do  vereador  Leonardo  Francisco  Sampaio  de
Souza Filho, sobre a Rua da Constituição, no Jardim Millenium; há alguns cavalos que
são deixados nas proximidades dessa área e que estão destruindo as cercas e hortas,
mexendo  nos  lixos  e  causando  prejuízos  à  população  local;  27)  -  Pedido  de
Informações nº 30/2016, de autoria do vereador Otacilio José Barreiros, sobre Projeto
de Lei autorizando Convênio de Urgência e Emergência com a Irmandade Santa Casa
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de Misericórdia de Pirassununga. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Vereador
João Batista de Souza Pereira,  que procedesse à leitura dos requerimentos:  28) -
Requerimento  nº  80/2016,  de  autoria  do  vereador  Alcimar  Siqueira  Montalvão,
subscrito por mais nove edis,  consignando votos de congratulações  ao Mestre Luiz
Sabonim e atleta Rafael Ferreira. No dia 20 de fevereiro, o pirassununguense Rafael
Ferreira conquistou um dos torneios mais importantes da agenda esportiva de lutas
deste ano no interior: o "Evolution of Fighters" de MMA. Aprovado por unanimidade de
votos; 29) -  Requerimento nº 81/2016, de autoria do vereador Leonardo Francisco
Sampaio de Souza Filho, e subscrito por mais nove edis, solicita intercessão do Chefe
do Departamento de Estradas de Rodagem - DER - RC 13.3, Engenheiro Og Fray,
para que estude possibilidade de enviar  uma máquina para acertar  as laterais  da
Rodovia SP-201 "Prefeito Euberto Nemésio Pereira de Godoy",  além da poda dos
matos  que  estão  tirando  a  visão  dos  condutores  de  veículos.  Aprovado  por
unanimidade de votos; 30) - Requerimento nº 82/2016, de autoria do vereador Otacilio
José Barreiros, e subscrito por mais nove edis, consignando votos de congratulações
à  nova  diretoria  da  Associação  dos  Aposentados  de  Pirassununga,  para  o  triênio
2016/2018. Aprovado por unanimidade de votos;  31) - Requerimento nº 83/2016, de
autoria do vereador Otacilio José Barreiros,  e subscrito por mais oito edis,  solicita
intercessão  da  Prefeita  Municipal  Cristina  Aparecida  Batista,  para  que  tome  as
providências necessárias à praça da Cidade Jardim, que se localiza entre a Alameda
Matilde Araium e Alameda das Margaridas, referente.  Aprovado por unanimidade de
votos; 32) -  Requerimento nº 84/2016, de autoria de todos os edis,  para que seja
transmitida à família enlutadas sinceras condolências pelo passamento da Senhora
Aparecida Mistieri Vick.  Aprovado por unanimidade de votos;  33) -  Requerimento nº
85/2016,  de  autoria  dos  veredores  Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho,
Alcimar Siqueira Montalvão e Jeferson Ricardo do Couto, e subscrito por mais sete
edis,  para  que  seja  transmitida  à  família  enlutadas  sinceras  condolências  pelo
passamento do Senhor Marcos José da Silva Barros.  Aprovado por unanimidade de
votos.  Terminada  a  leitura  dos  requerimentos,  o  Sr.  Presidente  Alcimar  Siqueira
Montalvão  consultou  o  Sr.  Secretário,  se  havia  Vereador  inscrito  para  falar  no
Expediente. Usou da palavra na tribuna o vereador inscrito Jeferson Ricardo do Couto.
Em seguida, o já inscrito vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho usou
da palavra na Tribuna. Logo após, o já inscrito vereador João Gilberto dos Santos -
“Gilberto Santa Fé” usou da palavra na Tribuna, aparteado pela vereadora Luciana
Batista.  A  seguir,  o  vereador  inscrito  Otacilio  José  Barreiros  usou  da  palavra,
aparteado  pelo  vereador  João  Batista  de  Souza  Pereira.  Logo  após,  o  já  inscrito
vereador Cícero Justino da Silva, usou da palavra, aparteado pelo vereador Otacilio
José Barreiros. Logo após, o já inscrito vereador João Batista de Souza Pereira, usou
da palavra. Neste momento, o Sr. Presidente solicitou ao Vice-Presidente vereador
Lorival César Moraes - “Nickson”, que assumisse a direção dos trabalhos para que ele
pudesse fazer uso da palavra. A seguir, usou da palavra Vereador inscrito Alcimar
Siqueira  Montalvão.  Após  o  Senhor  Presidente  reassumir  os  trabalhos,  passou  a
Ordem do Dia: 01) – SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 41/2016, de autoria
da Prefeita Municipal, que  visa autorizar a celebração de convênios, objetivando a
manutenção do Posto de Atendimento ao Empreendedor no Município. Aprovado por
unanimidade de votos. 02) - PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 42/2016, de
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autoria da Prefeita Municipal, que visa autorizar o Poder Executivo a celebrar convênio
com  a  Associação  Beneficente  Instituto  Vida  Renovada,  para  transferência  de
recursos  destinados  ao  serviço  de  acolhimento  institucional  para  crianças  e
adolescentes na modalidade Casa Lar e Serviço de Acompanhamento Especial Cuida
Mais.  Adiada  a  apreciação  por  01  (uma)  sessão  a  pedido  do  vereador  Leonardo
Francisco  Sampaio  de  Souza.  O  Vereador  Otacilio  José  Barreiros,  requereu  à
presença  nesta  Casa  de  Leis  da  Secretária  Municipal  de  Promoção  Social  para
elucidar  sobre  o  referido  Projeto  de  Lei,  sendo  ambos  os  pedidos  aprovados  por
unanimidade de votos. 03) - PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei n° 46/2016, de
autoria do Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, que visa denominar
de “Diogenir Bergue”, a Estrada Municipal PNG 472. Em discussão, usou da palavra o
vereador  Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho.  Colocado  em  Primeira
Discussão,  o  Projeto  de  Lei  nº  46/2016,  foi  aprovado  por  unanimidade  de  votos.
Terminada a Ordem do Dia o Sr. Presidente consultou o Sr. Secretário, Vereador João
Batista de Souza Pereira, se havia Vereador inscrito para falar na Explicação Pessoal.
Não havendo vereadores inscritos, o Sr.  Presidente deu por encerrada a presente
sessão. E para constar, Ulisses Cremasco, Oficial Parlamentar, digitei a presente ata
resumida, a qual é conferida por Adriana Aparecida Merenciano, Diretora Geral da
Secretaria  da  Câmara,  que,  após  aprovada  pelo  Plenário,  segue  devidamente
assinada. 
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